
ХАРАКТЕРИСТИКА 

 

Грищенко Леся Леонідівна обрана депутатом Коростенської 

міської ради VIІ скликання за результатами виборів депутатів 

Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та 

сільських, селищних, міських голів, які відбулися 25.10.2015р. Є 

секретарем  постійної комісії міської ради  з питань бюджету, 

економіки та комунальної власності.  

Як депутат міської ради, Леся Леонідівна характеризується як 

особистість високої активної громадської позиції, яка відповідально 

ставиться до  своїх повноважень та доручень, наданих їй 

виборцями.  

Завдяки її роботі, як секретаря постійної комісії, ведення 

діловодства в постійній комісії знаходиться на належному рівні та 

слугує прикладом для інших постійних комісій. Крім того, вона 

завжди досконало вивчає питання, які виносяться на розгляд ради, 

вносить пропозиції та зауваження до проектів рішень, зокрема, 

щодо формування та наповнення бюджету, розвитку соціально-

економічної сфери міста, бере активну участь у засіданнях інших 

профільних комісій.  

Леся Леонідівна не пропустила жодного з 26 пленарних 

засідань сесій міської ради та жодної ознайомчої поїздки, які були 

організовані для депутатів міської ради. 

 Серед виборців Леся Леонідівна характеризується чуйною, 

толерантною, доброзичливою людиною, та відповідальним, дієвим 

депутатом.  

 

 

Секретар міської ради                                                В.Вигівський

      

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ХАРАКТЕРИСТИКА 

 

Дідківський Вадим Миколайович обраний депутатом 

Коростенської міської ради VIІ скликання за результатами виборів 

депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих 

рад та сільських, селищних, міських голів, які відбулися 

25.10.2015р. Виконує обов’язки заступника голови постійної комісії 

міської ради з питань земельних ресурсів, будівництва та 

архітектури. 

Вадим Миколайович бере активну участь у засіданнях 

постійних комісій міської ради, пленарних засіданнях сесій, 

піднімаючи важливі питання життєдіяльності міста.  

Його діяльність, як депутата, в поєднанні з особистісними 

якостями, такими як чуйність, врівноваженість, працелюбство, 

готовність прийти на допомогу, залишають не абиякий позитивний 

слід серед виборців.  

Вадим Миколайович вирізняється своєю активною роботою на 

окрузі. Жодне звернення громадян, отримане під час особистих 

прийомів, не залишається без уваги та вирішення. Виборці цінують 

його за дієвість, ініціативність, що  підтверджує і факт обрання 

його депутатом вдруге.  

 

 

Секретар міської ради                                                В.Вигівський

      

 

 

 


